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VEC: Stanovisko k žiadosti v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe
k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o  slobode
informácií) v platnom znení

Dňa 19.05.2025  bola  na  sekciu správy  a údržby  ciest  (ďalej  len  SSÚC) Magistrátu
hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len „povinná osoba") doručená
žiadosť v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení
neskorších  predpisov  (ďalej  len  „zákon  o  slobode  informácií"),  vedená  pod  MAGS
OVPP  54709/2025;  ktorou  xxxxx  xxxxx,  xxxxx,  xxxxx  xxxxx  požiadal
o sprístupnenie informácií v nasledovnom špecifikovanom znení, cit.:

„na základe zákona č.  211/2000 Z.  z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení
neskorších predpisov žiadam o nasledovné informácie:
1.  Dokumenty  (pasport  cyklotrás  resp.  iné  podklady),  na  základe  ktorých  Magistrát
navrhol  pre  cyklistov  obchádzku mosta  na  Hradskej  po  "Modrom cyklomoste"?  (viď
priložené foto) 2. Informáciu, či a kedy bolo vedenie obchádzkovej trasy konzultované
s MČ Vrakuňa. 3. Dokumenty dokladujúce túto konzultáciu, ideálne aj so zachyteným
stanoviskom MČ Vrakuňa k vedeniu obchádzkovej trasy.
4..  Informáciu  prečo Magistrát  navrhol  obchádzku pre cyklistov  po  trase,  kde podľa
MČ Vrakuňa

(viď
https://www.odkazprestarostu.sk/xxxxx/podnety/200100/malodunajska-
cyklotrasa-od-cyklomostu-do-ruzinova-chybajuca)  cyklotrasa  nie  je  a  nikdy  ani
nebola? 5. Informáciu akú trasu majú teda obyvatelia a návštevníci Vrakune pohybujúci
sa  na  bicykli,  zvoliť  na  to,  aby  sa  dostali  legálne  a  bezpečne  cez  Malý  Dunaj?  6.
Informáciu,  kedy bude táto trasa vyznačená na tabuliach informujúcich o obchádzke
priamo v teréne?"

Povinná osoba konštatuje, že žiadosť žiadateľa obsahovala všetky náležitosti v zmysle
§  14  ods.  2  zákona  o  slobode  informácií.  Žiadateľ  žiadal  sprístupniť  informácie
na e-mailovú adresu emik@mail.chcemvediet.sk
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Stanovisko
- v  prípade  POD  (Projektu  organizácie  dopravy)  počas  rekonštrukcie  mosta  na
Hradskej  ul.  v  Bratislave  bolo  riešené  vedenie  dopravy  v  oblasti  dopravného
obmedzenia tak, aby bola zabezpečená bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky.
- POD bolo spracované autorizovanou osobou v zmysle platných právnych predpisov,
bolo riadne určené a povolené príslušným CSO (Cestným správnym orgánom), v tomto
prípade  Okresným  úradom  xxxxx  so  súhlasnými  stanoviskami  jednotlivých  CSO
príslušných  mestských  častí  xxxxx  Vrakuňa  a  xxxxx  Podunajské  Biskupice,
ako i Hlavného mesta SR Bratislavy.
- POD rieši dopravnú situáciu v bezprostrednom okolí miesta, kde prebiehajú stavebné
práce, obchádzka pre cyklistov a peších časti cyklotrasy zasiahnutej stavbou je preto
vyznačená dočasným dopravným značením až po napojenie na jestvujúcu cyklotrasu
(vedie po prechodoch pre chodcov v okolí križovatky).
- Na prekonanie Malého Dunaja môžu cyklisti použiť dočasné premostenie - chodník
pre peších, kde je potrebné zosadnúť z bicykla. Rovnakým spôsobom je možné použiť i
tzv.  Modrý  most.  (Reflektujeme,  že  ide  o  obmedzenie  pre  cyklistov,  avšak  ide  o
vyhlásenú mimoriadnu situáciu, z tohto dôvodu je potrebné tieto obmedzenia strpieť).
- POD počas rekonštrukcie mosta na Hradskej ul. nerieši pokračovanie cyklotrasy za
tzv.  Modrým  mostom,  ani  existenciu  cyklotrasy  vo  Vrakunskom  lesoparku.  (Po
prejazde  pôvodného  premostenia  na  Hradskej  ul.  na  strane  lesoparku  nebola
vyznačená cyklotrasa).
- Informačné zariadenia osadené v blízkosti stavby informovali o možnosti použiť tzv.
Modrý  most  na  prekonanie  toku  Malého  Dunaja,  ktoré  bolo  znemožnené
rekonštrukciou mosta.  V čase osádzania  týchto informačných zariadení  bola  za tzv.
Modrým mostom riadne vyznačené cesta pre cyklistov.

Mgr. Valér Jurčák
Riaditeľ sekcie
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